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[北京|上海]2022年星展银行招聘考试参考题库+答案详解
一.参考题库(共50题)
1.

从时间顺序看，下列四种管理职能的排列方式，______更符合逻辑。

A.组织—计划—控制—协调

B.计划—组织—协调—控制

C.计划—协调—组织—控制

D.组织—协调—计划—控制

参考答案：B

[解析] 就本题来讲，能确定前两个步骤即可，计划处于管理职能工作的首位，之后为组织，故可排除A、C、D选项。

2.

区块链技术本质上是一种______。

A.传递方式

B.加密方式

C.存储方式

D.记账方式

参考答案：D

[解析]

区块链技术本质上是一种分布式记账技术。它能让每个人手中都有一份即时同步的账本，整个网络中每一笔发生的交易都会有成千上万的备份，并

且同步记录。作恶者试图进行篡改账本数据时必须更改大多数人手中的账本才能达成目的。
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3.

“北师大保安考上研究生”这件事之所以引发关注，就在于它的稀缺性，这也从侧面说明阶层固化导致______的______不够充分。

A.向上  社会流动

B.向上  人口流动

C.上下  阶层流动

D.纵向  社会流动

参考答案：A

[解析]

根据前文提到的“保安考上研究生”事件，知道文段讲述的是“向上”的发展，答案限定在A、B两项。而原文没有涉及人口流动，故排除B项。因

此选A。

4.

由于人为活动的破坏和自然因素的制约，多年得不到回补，水土流失日益严重。目前还没有找到合适的循环方法，土地的将来很值得人们持续的关

注。改变农业长久以来形成的劳作习惯并非一日可成，况且主要的是要改变农业的生产模式，这需要生产力的提高，显然不可能一蹴而就。

  文中的“这”指代的是______。

A.人们的持续关注

B.改变农业长久以来形成的劳作习惯

C.改变农业的生产模式

D.找到适合的循环办法

参考答案：C

[解析] 联系上下文，就近找答案。与“这”最近的是“改变农业的生产模式”。
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5.

某班一次期末数学考试成绩，平均分为95.5分，后来发现小林的成绩是97分误写成79分。再次计算后，该班平均成绩是95.95分。则该班人数是___

___。

A.30人

B.40人

C.50人

D.60人

参考答案：B

[解析] 总和差值只由小林的成绩变化引起，其值为97-79=18(分)；平均值前后差值为95.95-95.5=0.45(分)。因此该班人数为18÷0.45=40(人)。

6.

能够导致某种商品的需求曲线发生位移的因素是______。

A.该商品自身的价格

B.该商品的成本

C.该商品的税率

D.消费者偏好

参考答案：D

[解析]

需求曲线发生位移表明需求的变动。需求的变动是指在价格不变的情况下，由于其他因素的影响使得需求曲线发生线的平移，因素主要包括：消费

者偏好、预期收入和相关商品价格等。

7.

香：苦
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A.烫：凉

B.大：白

C.老：少

D.辣：小

参考答案：D

[解析] 香是嗅觉，苦是味觉，二者不同；辣是味觉，小是视觉，二者也不同。

8.

One of our railway station attendants ______ glad to assist you with your luggage.

A.have been

B.is being

C.would be

D.are being

参考答案：C

[解析] one of ...“……之一”，提示谓语动词用单数，排除A、D。“would

be”表意愿，在此为正确选项。句意为“我们火车站的一位侍者很乐于帮您拎包”。

9.

在Internet使用的协议中，最核心的两个协议是______。

A.传输控制协议TCP

B.SMTP协议

C.Arpanet协议
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D.Internet协议IP

参考答案：AD

[解析] 虽然有很多其他协议，但是TCP和IP是两个最重要的协议。

10.

Windows系统的消息调度机制是______。

A.指令队列

B.指令堆栈

C.消息队列

D.消息堆栈

参考答案：C

11.

我国银行间外汇市场开始正式运行的时间是______。

A.1994年1月1日

B.1994年4月1日

C.1996年12月1日

D.2005年7月21日

参考答案：B

[解析] 1994年4月1日，全国统一的银行间外汇市场建立，并逐渐成为境内金融机构进行外汇交易的主要市场。
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12.

部门规章与地方政府规章对同一事项的规定不一致时，由______

A.全国人大常委会裁决

B.国务院裁决

C.国务院部、委裁决

D.最高人民法院裁决

参考答案：B

[解析] 部门规章之间、部门规章与地方政府规章之间对同一事项的规定不一致时，由国务院裁决。所以本题选B。

13.

“主营业务成本”账户核算企业主要经营业务而发生的实际成本，借方登记本期发生的销售成本，贷方登记发生的销货退回、销售折让和期末结转

“本年利润”的本期销售成本，结转之后无余额。

参考答案：B

[解析] 发生销售折让时，不需要冲减主营业务成本，因此，“主营业务成本”账户贷方登记的内容中不应该包括销售折让。

“主营业务成本”账户核算企业主要经营业务而发生的实际成本，借方登记本期发生的销售成本，贷方登记发生的销货退回、销售折让和期末结转

“本年利润”的本期销售成本，结转之后无余额。

参考答案：B

[解析] 发生销售折让时，不需要冲减主营业务成本，因此，“主营业务成本”账户贷方登记的内容中不应该包括销售折让。

14.

某企业在市场中通过利率招标的方式发行5年期债券，最后确定票面利率为4.5%，这个利率属于______。
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A.远期利率

B.固定利率

C.长期利率

D.实际汇率

参考答案：BC

[解析]

5年期债券的票面利率从期限划分属于长期利率，故C项正确。从利率随市场变化的角度看属于固定利率，故B项正确。远期利率是未来某个时点开

始到更远时点的利率；实际利率是扣除通货膨胀以后的利率。

15.

下面哪一种不是超额利润的来源?______

A.创新

B.企业家才能

C.垄断

D.承担风险

参考答案：B

16.

下图为地球公转示意图，当地球公转到图中各点时，下列描述可信的是：______

  

A.A点时，悉尼正值少雨时期

B.B点时，广州正午太阳高度角大于海口
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C.C点时，华北平原正值收割小麦时期

D.D点时，上海白昼比北京的长

参考答案：C

[解析]

A点时太阳直射南回归线，此时为南半球的夏季，则悉尼正值多雨的季节。A项错误。B点为春分日，太阳直射点在赤道上，正午太阳高度由赤道向

两极递减，赤道以北离赤道越近，正午太阳高度角越大，广州正午太阳高度角小于海口。B项错误。C点时太阳直射北回归线，处于北半球的夏季，

华北平原的冬小麦6月收割，春小麦7月收割，都属于夏季。C项正确。D点为秋分日，全球昼夜等长。D项错误。故本题答案选C。

17.

  的指标越高，则流动性越差。

A.资产流动性比例

B.备付金比例

C.中长期贷款比例

D.国债占总资产比例

参考答案：C

[解析] 中长期贷款比例=余额一年期以上(不含一年期)的中长期贷款/余额一年期以上存款，该指标越高，表明流动性越差。

18.

条件反射的发现者是______。

A.巴甫洛夫

B.弗洛伊德

C.弗鲁姆

D.卢因
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参考答案：A

[解析] 巴甫洛夫设计了这样的实验：在喂食之前先出现中性刺激——

铃声，铃声结束以后，过几秒钟再向喂食桶中倒食，观察狗的反应。起初，铃声只会引起一般的反射——

狗竖起耳朵来，但不会出现唾液反射。但是，经过几轮实验之后，仅仅出现铃声不给食物狗就会分泌唾液。巴甫洛夫把这种反射行为称为“条件反

射”，把铃声称为分泌唾液这一反射行为的“条件刺激”；而把食物一放到狗的嘴里，唾液就开始溢出这种简单的不需要任何培训的纯生理反应称

为“非条件反射”，将引起这种反应的刺激物——食物称为“非条件刺激”。

19.

合伙事务的执行可以采取灵活的方式，只要全体合伙人同意即可。具体方式包括四种，以下表述错误的是______。

A.由各合伙人分别单独执行合伙事务

B.由部分合伙人委托数名合伙人执行合伙事务

C.由全体合伙人共同执行，这种方式适合合伙人数较少的合伙

D.由一名合伙人执行合伙事务，即一名合伙人受托代表全体合伙人执行合伙事务

参考答案：B

[解析]

合伙人的平等权利并不意味着每一个合伙人都必须同样地执行合伙事务，事实上，合伙事务的执行可以采取灵活的方式，只要全体合伙人同意即可

。具体方式包括四种：

   (1)由全体合伙人共同执行。这种方式适合合伙人数较少的合伙。

   (2)由各合伙人分别单独执行合伙事务。

   (3)由一名合伙人执行合伙事务，即一名合伙人受托代表全体合伙人执行合伙事务。这种方式适合人数较多的合伙。

 

 (4)由数名合伙人共同执行合伙事务，即由全体合伙人委托数名合伙人执行合伙事务。这种方式同样适合人数较多的合伙。每一合伙人有权将其对

合伙事务的执行权委托其他合伙人代理，而自己不参与合伙事务的执行。

  法人或其他组织作为合伙人的，其执行合伙事务由其委派的代表执行。
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20.

软件用户的调查显示，通常一个软件会有1000个用户采用，如果一个软件每天被下载安装的次数达到55次，这个软件的流行度会急速上升，最多时

有1200万个用户采用，大量用户几乎是完全根据其他用户的行为来选择安装这个软件，而很少关注其本身的内在特点。根据以上描述可以推出：__

____。

A.网站上最流行的软件未必是最实用的软件

B.参考别人选择安装软件是不明智的

C.网站上推出的软件未必都是有用的

D.用户安装在电脑上的一些软件或许会被删除

参考答案：A

[解析] 从题目中可以得知，用户并不是因为软件本身而安装，而是随大流。因此可以推出，网站上最流行的软件未必是最实用的软件。故选A。

21.

某债券票面额为100元，发行期为5年，2014年到期年收益率为10%，某人以95元价格于2009年购得，则即期收益率为______。

A.10.5%

B.8%

C.7%

D.6%

参考答案：A

[解析] 持有到期，则5年间每年获得利息10元，即期收益率为10/95≈10.5%。

22.
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同样品质、容量的一杯扎啤，在小饭店、大排档仅售8元，但在高档酒店则要卖到38元。这说明商家是按照______方法来进行定价的。

A.利润导向

B.需求导向

C.成本导向

D.竞争导向

参考答案：B

[解析]

需求导向定价是指依据购买者对产品价值的理解和需求强度来定价。高档酒店由于附加服务和环境气氛为产品增加了价值，其商品价格可以高于小

饭店、大排档。因此同样是一杯扎啤，根据消费者需求的不同，定价也不同。

23.

休眠效果只是可信度低的信息由于可信度的负影响，其内容的说服效果不能得以马上发挥，处于一种“休眠状态”。经过一段时间，可信度的负影

响减弱或消失后，其内容的说服效果才能体现出来，而可信度高的信息则相反。开始时可信度的正影响可以增强内容的说服效果，过一段时间后，

可信度的影响消失，只有内容的说服效果单独起作用。

  根据上述定义，下列哪一项是正确的?______

A.可信度低的信息，短时间内可能有说服效果

B.可信度高的信息，一开始说服效果就比较好

C.可信度低的信息，时间一长，说服效果就变差

D.可信度高的信息，时间一长，说服效果会增强

参考答案：B

[解析]

可信度低的信息因为“休眠状态”，在短期内很难有说服效果，而在一段时间以后慢慢体现出来效果。而可信度高的信息与之相反。故本题选B项

。



（图片大小可任意调节）

24.

下列行业中哪一个最接近于完全竞争市场?______

A.电力

B.水稻

C.铁路

D.飞机

参考答案：B

[解析]

完全竞争市场，又称纯粹竞争市场，是指一种不受任何阻碍、干扰和控制的市场结构，即购买者和销售者的购买和销售决策对市场价格没有任何影

响的市场结构。按美国经济学家张伯伦的观点，完全竞争就是没有任何“垄断因素”的竞争。现实生活中，找到完全满足完全竞争市场条件特征的

市场很难，农产品市场是最接近的例子。

25.

新时期我国爱国主义的主题是______。

A.实现国家统一

B.增强民族凝聚力

C.建设有中国特色的社会主义

D.加强民族团结

参考答案：C

[解析]

新时期爱国主义就是改革开放以来的爱国主义，其主题为建设和发展中国特色社会主义。在现阶段，主要表现为弘扬民族精神与时代精神，献身于

建设和保卫社会主义现代化事业，献身于促进祖国统一的事业。
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